Papyri for sale on ebay, etc. 
Sold by bpferrini, Oct-Nov 2005;

6 Nov 2005:

-Item name:            Painted Mummy Cartonnage

Details for item number:  7363688369

Item URL:             http://cgi.ebay.com/ws/eBayISAPI.dll?ViewItem&item=3D=

7363688369&ssPageName=3DADME:B:BCA:US:11

End date:             Saturday, Nov 12, 2005 06:15:00 PST

Seller:               bpferrini

http://contact.ebay.com/ws/eBayISAPI.dll?ReturnUserEmail&requested=3Dbpferrini&iid=3D7363688369

-Item name:            Painted Mummy Cartonnage

Details for item number:  7362617333

http://cgi.ebay.com/ws/eBayISAPI.dll?ViewItem&item=3D7362617333&ssPageName=3DADME:B:BCA:US:11

End date:             Tuesday, Nov 08, 2005 06:57:54 PST

Seller:               bpferrini

http://contact.ebay.com/ws/eBayISAPI.dll?ReturnUserEmail&requested=3Dbpferrini&iid=3D7362617333
-Item name:            Small Cartonnage w/ 8 lines Unusually Beautiful Greek

Details for item number:  7362614953

-Item name:            Large Exceptional Papyrus w/ Coptic Script

Details for item number:  7363304308

Papyrus w/ 4 line COPTIC inscription very bold script
Large and Handsome example of Demotic Script. ca. 400BC
Superb Hieratic Book of the Dead, ca. 1000 B.C.
Very Boldly Written COPTIC fragment
Large papyrus fragment w/ 7 lines Cursive COPTIC script
Papyrus fragment with unusual 2 line inscription, Greek
Impressive fragment w/ Skillful line of Cursive GREEK
Elegant & Interesting fragment of Greek papyrus
Large & Interesting fragment of Greek papyrus
Large and Handsome example of Demotic Script. ca. 400BC
Fragment of Papyrus w/ 3 lines of COPTIC script
Large and Handsome example of Demotic Script. ca. 400BC
Papyrus w/ 2 line COPTIC inscription very bold script
Papyrus fragment with unusual 5 line inscription, Greek
Painted Mummy Cartonnage
Cartonnage  58 x 44 mm [4 bids, $11.50, johns5660]

Cartonnage, 76 x 73 mm [4 bids, $12.50, cot180]

Cartonnage, 80 x 58 mm. [11 bids, $37.56, hauntedpast]

Cartonnage, 78 x 56 mm. [5 bids, $23.10, celebritease]

Cartonnage,  56 x 41 mm. [7 bids, $20.50, cot180]

Cartonnage, 75 x 48 mm. [8 bids, $17.50, celebritease]

Cartonnage, 70 x 40 mm.  [8 bids, $22.06, euergetes]

Cartonnage, 36 x 36 mm. [4 bids, $11.50, euergetes]

Cartonnage, 85 x 60 mm. [2 bids, $5.50, cot180]

Very boldly written on the verso while on the recto are 3 lines of Coptic script in an informal hand.  Ca. 4/5th Century AD  Size: 54 x 27 mm [10 bids, $91, 79sallyharp]

Linen fragment from the Book of the Dead in Hieratic on linen. Ca. 1000 B.C. Great representation in black ink. Size: 115 x 14 mm [17bids, $122.50, 79sallyharp]

Greek Business Document, Ca. 6th/7th Century. Written with black ink in Greek. Piece is approx. 110 x 55 mm. [5 bids, $16, johns5650]

Greek Business Document, Ca. 6th/7th Century. Written with black ink in Greek. Piece is approx. 58 x 44 mm [10 bids, $16, sup2]
Aramaic: Most lead scrolls of this period contained magical spells. From a private old US collection from 20 years. Size: 38 x 28 mm. [10 bids, $57.70, husbandnewbride]

Demotic contract on Papyrus, Egypt, Ca. 400 B.C and a piece of papyrus with Greek writing ca. 6/7th C AD. from an old US collection dating back to the late 1970's. Fragment most likely from a mathematical, business or legal document. Size: 103 x 55 mm 5 lines recto [11 bids, $154, star5901]

Linen fragment from the Book of the Dead in Hieratic on linen. Ca. 1000 B.C. Great representation in black ink. Size: 116 x 18 mm [9 bids, $86, tecoe2]

Demotic contract on Papyrus, Egypt, Ca. 400 B.C . 66 x 43 mm 3 lines recto and part of a 4th. [10 bids, $71.25, backfried]

Coptic dated to about the 5th Century AD. Possibly earlier. Piece is approx. 62 x 47 mm. [20 bids, $66.99, latested]

Demotic contract on Papyrus, Egypt, Ca. 400 B.C and a piece of papyrus with Greek writing ca. 6/7th C AD. from an old US collection dating back to the late 1970's. 105 x 47 mm Writing on both sides. [12 bids, $76.99, tecoe2]

Greek Business Document, Ca. 6th/7th Century. Written with black ink in Greek. Piece is approx. 28 x 24 mm. [7 bids, $26.99, latested]

Demotic contract on Papyrus, Egypt, Ca. 400 B.C . from an old US collection dating back to the late 1970's. Fragment most likely from a mathematical, business or legal document. Size: 65 x 52 mm. [14 bids, $113.50, latested]
Linen fragment from the Book of the Dead in Hieratic on linen. Ca. 1000 B.C. Great representation in black ink. Size: 114 x 14 mm [15 bids, $121.38, celebritease]

Demotic contract on Papyrus, Egypt, Ca. 400 B.C and a piece of papyrus with Greek writing ca. 6/7th C AD. from an old US collection dating back to the late 1970's 77 x 70 mm 5 lines recto and 1+ lines verso. [15 bids, $158.50, johaxl]

Greek Business Document, Ca. 6th/7th Century. Written with black ink in Greek. Piece is approx. 35 x 34 mm. [11 bids, $46, indianazollman]

Greek Business Document, Ca. 6th/7th Century. Written with black ink in Greek. Piece is approx. 60 x 38 mm. [13 bids, $17.99, indianazollman]

Greek Business Document, Ca. 6th/7th CenturyAD. Written with black ink in Greek. Piece is approx. 109 x 39 mm. [10 bids, $29.80, aleksandarm]

Demotic contract on Papyrus, Egypt, Ca. 400 B.C . Fragment most likely from a mathematical, business or legal document. Size: 64 x 55 mm 6 lines recto and 6 lines verso. [20 bids, $180.50, johaxl]
Book of the Dead in Hieratic on linen. Ca. 1000 B.C. Great representation in black ink. Size: 62 x 32 mm [13 bids, $161.38, yumhistoria]

Demotic contract on Papyrus, Egypt, Ca. 400 B.C. 60 x 45 mm [9 bids, $34, yumhistoria]

Lead with Aramaic, 35 x 28 mm. [7 bids, $47.56, dr david clark]

Greek Business Document, Ca. 6th/7th Century. Written with black ink in Greek. Piece is approx. 35 x 30 mm. [16 bids, $116.49, 79sallyharp]
